

# 这些,代表“中国制造”最高水平……



## 上海:重点整治20条严重扬尘道路成效显著

入冬以来,雾霾天多了起来。而当雾霾遭遇扬尘,空气质量无疑雪上加霜。今年,上海市绿化市容局梳理出军工路、龙吴路等20条严重扬尘道路,开展重点整治,而且每条道路的治理方案都是量身定制。实行一年以来,效果显著,得到了周边居民的认可。

军工路,背靠黄浦江,由于不少搅拌站和建材码头沿江分布,这里成了建筑泥沙运输的重要通道,长期以来造成的污染很严重。今年年初,军工路和其它19条马路一起,被列为上海扬尘重点路段。为了彻底改变“灰头土脸”的状况,杨浦区绿化市容局购买了价值2000万的专业设备。每次清理,先由冲洗车打湿路面,随后6、7名环卫工人人工铲除地上的泥浆,最后,再由一辆扫路车收尾。

这种“集团化作业”的强力清扫模式,每周为军工路进行三次全方位的“大扫除”。不仅如此,就连日常保洁的洒水频率也要比常规道路翻个倍。日复一日,军工路终于见到了马路的“本色”。此外,管理部门还从源头入手,对运输企业加大管理力度,减少大型车辆的跑冒滴漏问题。(新华)

## 江苏:四大片区刷“省一卡通”互享优惠

如今,只要一张“省一卡通”,就可以在江苏13个市乘公交、地铁、有轨电车、轮渡和部分出租车。近日,记者从省交通部门获悉,当前,江苏宁镇扬、苏锡常、通泰盐、徐淮连宿四大片区的政府间互通互惠协议已全部签署完成,年底前居民在毗邻市刷卡乘车就能享受当地优惠政策。

作为交通运输部和省政府确定的民生实事,全省交通一卡通互联互通工程已经于2015年在全国率先实现13个设区市交通一卡通互联互通。

目前,江苏已实现与北京、天津、重庆等全国40多个城市互联互通,占全国开通城市数的30%以上。江苏2401条公交线路、26条BRT线路、10条地铁线、3条有轨电车线、1676个公共自行车站点、6条轮渡线均可使用交通一卡通。

2016年1月至今,全省累计发行一卡通新卡43.11万张,总交易量1668万笔,1936万元。2016年全省交通一卡通刷卡量预计将超1900万笔,预计“十三五”末可达到1亿笔。

为了让相邻地区的居民可以享受更多的出行优惠,宁镇扬、苏锡常、通泰盐、徐淮连宿四大片区内城市全部签署互惠协议。今年年底前,在同一片区内的居民,在片区内城市刷江苏交通一卡通,均可享受当地居民的优惠政策。(新华)

## 浙江:实现公积金账户查询功能全覆盖 点APP可查询

今年6月25日,在浙江省政府“互联网+政务服务网”开通两周年之际,作为全省首批试点的“公积金账户信息查询”项目正式开通上线。64家住房公积金中心(分中心)率先开通查询,实现了与浙江政务服务网身份认证系统的对接,同时开通了手机APP查询功能。

这项便民举措的背后是省住建厅做了大量工作,包括制订全省统一的“互联网+个人账户余额查询”功能接口标准,做好与浙江政务服务网的联接和个人身份认证机制等。9月底,全省实现住房公积金账户查询功能全覆盖,即全省所有市、县(市、区)共84家住房公积金中心及分中心,全部接入了查询系统,提前完成了省政府确定的目标,成为全省十项民生实事项目中首个实现全省全覆盖的项目。

截至11月23日,“互联网+政务服务”住房公积金余额查询系统已收到查询申请220733人次,其中查询人次最多的城市为杭州、台州、金华住房公积金中心,杭州达到71044人次。

另外,浙江还实现了12329短信功能全覆盖,截至11月23日,今年已为住房公积金缴存职工主动发送短信2940.7万条。(新华)

使命的中国运载火箭技术研究院、在生命禁区罗布泊建设120万吨硫酸钾的国投新疆罗布泊钾盐有限责任公司等。

“这代表企业和企业家正在认真思考行业前景、民族振兴、国家实力、历史责任以及对人类的贡献。”中国工业经济联合会会长李毅中说。

链接: 13家企业、9个项目获得中国工业领域最高奖项

第四届中国工业大奖11日发布,该奖也是中国工业领域最高奖项。

据介绍,本届评选产生大奖企业13家、项目9个。同时,还授予表彰企业13家、项目8个;提名企业14家、项目16个。

中国工业大奖经国务院批准设立,每两年评选一次,由中国工业经济联合会与多家行业协会发起实施。评选宗旨为代表中国工业化方向、道路和精神,代表工业发展最高水平。

(新华)

水、煤层气发电—灰渣制建材”两条产业链,实现绿色发展。

关键词: 强基+情怀

一些获奖企业和项目在核心基础零部件(元器件)、先进基础工艺、关键基础材料和产业技术基础等基础能力建设上有创新和突破。

例如,中兴通讯股份有限公司的“面向工业智能装备的电信级实时操作系统”项目,经过十余年的研发,成功替代了美国的河风公司产品,更为重要的是保证了国家信息安全。亨通集团在光纤通信、智能电网和超高压电力传输、海洋通信和电力传输等领域打破国外技术垄断,增强了国际竞争力。

工业文化,大国情怀。一些获奖企业率先探索和实践,不断提炼中国工业文化的精髓,从大庆精神、“两弹一星”精神到载人航天精神形成共同的价值观和时代精神。如以“引领航天、追求卓越”为

电、光伏发电、储能系统、智能输电于一体,综合开发利用新能源的创新工程,为解决世界性难题提供了“中国方案”。

关键词: 智能+绿色

获奖企业和项目致力于加快制造业与“互联网+”的融合发展,瞄准关键工序数字化、关键岗位机器人替代、生产过程智能优化控制,实现了传统产业的转型升级。

如山东如意科技集团,毛纺、棉纺、印染、服装等纺织产业链已建成具有世界一流的自动化、数字化、智能化的示范基地,引导中国纺织产业向高端迈进。

绿色制造,持续发展也成为一些获奖企业显著标签。如北新集团建材股份有限公司采用节能环保新型建材以及装配式工厂化生产方式,创造了建筑设施的绿色环保。黄陵矿业集团发展循环经济,形成“精煤炼焦—焦炉煤气制甲醇—弛放气制合成氨”和“煤泥、矸石、矿并

“君子之交淡如水,小人之交甘若饴。”人之相交,有患难之交、刎颈之交、莫逆之交,也有萍水之交、势利之交、酒肉之交。在党内,我们都是同志之交,有的还有幸成为朝夕相处的同事。“同德则同心,同心则同志。”尽管每名党员爱好、性格、禀赋各不相同,但大家都是“为了一个共同的革命目标”。在交往过程中,保持清清爽爽的同志关系,规规矩矩的上下级关系,不但是党组织规范和纯洁党内同志交往的“风向标”,也是党员驾驭交往关系的“护身符”。

然而,在个别单位,功利交往很有市场,同志关系、上下级关系变得混浊不清。有的把交往等同于交易,你投之以桃,我报之以李;有的把同志情谊等同于江湖义气,整天拉拉扯扯、吃吃喝喝、称兄道弟;还有的把“关系学”“圈子文化”推到极致,热衷于搞团团伙伙、山头主义那一套。形形色色的关系网越织越密,各种各样的潜规则越用越灵,肝胆相照成为奢谈,忠言诤友不见踪影,本该清爽、规矩的交往关系,染上了很多铜臭味、市侩气。

鲁迅先生说过,人生图“或者是美的图,或者是真实的图,或者是前进的图”。党员的交往圈特别是党内同志的交往,如果都是“美的图”,自然在播种和收获友谊的同时,也能不断开阔自己的视野,提高自己的品位。而一旦交往变了味,不但会“圈”住自己在群众心目中的威信和形象,甚至被自己所编织的交往之网所捕获。

势利之交,难以久远;奔竞夤缘,难得善终。《开元天宝遗事》中有一则张象不肯“依冰山”的故事。当时杨贵妃之兄杨国忠权倾天下,不少人趋之若鹜。进士张象不但去攀附,还对别人说:“尔辈以谓杨公之势,倚靠如泰山;以吾所见,乃冰山也。或皎日大明之际,则此山当误尔。”从这些年查处的腐败案件看,功利交往已成为政治塌方、抱团腐败的重要诱因,也是党内政治生活庸俗化的突出表现。像周永康、郭伯雄、徐才厚、令计划等,拉帮结派,显赫一时,最终不也受到了党纪国法的惩处吗?

“党内不准搞拉拉扯扯、吹吹拍拍、阿谀奉承”“不准在党内搞小山头、小圈子、小团伙”“任何人都不得把党的干部当作私有财产,党内不准搞人身依附关系”……党的十八届六中全会就严肃党内政治生活、纯洁党内同志关系亮明了态度,画出了红线。全面从严治党的加强,不能削弱。规范和纯洁党内同志交往,谁也不能轻视。

交往之中见党性,交往之中有纪律。让“交往圈”清清爽爽,要求党员对上级尊重但不阿谀取巧,对下级关心但不结党营私,对同事真诚但不以利相交,自觉做到有境界地交往,远离功利、势利、唯利之交;有底线地交往,远离违规、违纪、违法之交;有品位地交往,远离低俗、媚俗、庸俗之交,让同志之情、同事之谊回归本真。

(人民)



12月11日,浙江仙居县谷坦水库边缘的水杉黄红相间,在库水映衬下,波光粼粼,美不胜收,犹如江南喀纳斯。仙居县开展“五水共治”活动以来,对山塘水库、河道等进行了系统治理,水环境有了大提升。 新华

## 国务院印发《“十三五”生态环境保护规划》

国务院日前印发了《“十三五”生态环境保护规划》(以下简称《规划》)。《规划》是落实统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局的重大举措,是以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念指导生态环保领域的战略安排,是实现生态文明领域改革,补齐全面小康环境短板的有效途径。

《规划》提出,到2020年,生态环境质量总体改善。生产和生活方式绿色、低碳水平上升,主要污染物排放总量大幅减少,环境风险得到有效控制,生物多样性下降势头得到基本控制,生态系统稳定性明显增强,生态安全屏障基本形成,生态环境领域国家治理体系和治理能力现代化取得重大进展,生态文明建设水平与全面建成小康社会目标相适应。

《规划》要求,要强化源头防控,夯实绿色发展基础;深化质量管理,大力实施三大行动计划;实施专项治理,全面推进达标排放与污染减排;实行全程管控,有效防范和降低环境风险;加大保护力度,强化生态修复;加快制度创新,积极推进治理体系和能力现代化;实施一批国家生态环境保护重大工程,强化项目环境绩效管理。

《规划》提出了“十三五”生态环境保护的约束性指标和预期性指标。其中约束性指标12项,分别是地级及以上城市空气质量优良天数比率、细颗粒物未达标地级及以上城市浓度下降、地表水质量达到或好于Ⅲ类水体比例、地表水质量劣Ⅴ类水体比例、森林覆盖率、森林蓄积量、受污染耕地安全利用率、污染地块安全

利用率,以及化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物污染物排放总量减少。预期性指标主要包括地级及以上城市重度及以上污染天数比例下降、近岸海域水质优良(一、二类)比例、湿地保有量、新增沙化土地治理面积等。

《规划》强调,地方各级人民政府是规划实施的责任主体,要把生态环境保护目标、任务、措施和重点工程纳入本地区国民经济和社会发展规划。国务院各有关部门要各负其责,密切配合,加大资金投入,加大规划实施力度。建立规划实施情况年度调度和评估考核机制,在2018年和2020年底,分别对规划执行情况中期评估和终期考核,评估考核结果向国务院报告,向社会公布。(新华)

# 让「交往圈」清清爽爽

**宝龙食品**  
挡不住的風味 世界级的食品

宝龙小龙虾、大闸蟹取于中国生态平衡市——盐城市斗龙河域的野生、生态养殖资源。

宝龙小龙虾被国家CIG认定为“龙虾正宗原产”，同时被列为中农10+10互认地理标志产品，公司相继开发出茴香整虾、香辣整虾、清水整虾、龙虾仁等系列产品，产品远销国内外。

宝龙大闸蟹，首开大闸蟹冷冻即食食品先河，采用零下160度高新技术冷冻而成，让您四季能品尝到鲜美的大闸蟹，现已开发出清水蟹、香辣蟹、茴香蟹等不同风味系列产品，本品膏肥丰满、鲜美百味、营养丰富，深受消费者青睐。

盐城店：盐城市人民南路45号福地皇大酒店北侧—宝龙龙虾专卖店 1329126666 李先生  
 东台店：东台市南门外东台土特产旗舰店 13905110676 姜先生  
 射阳县店：射阳县城中菜场东大门（北首第一家）13505115169 顾大梅

大丰店：大丰市商业街23号城中菜场宝龙龙虾专卖店 15358246899 李经理 18761213060 孙经理  
 建湖店：建湖县向阳西路58号（建湖宾馆向西200米路北）18961975002 张先生  
 投诉电话：83443153 83442048 网址：www.baolonggroup.com 淘宝网：yanfubaolong.taobao.com

**中信银行** CHINA CITIC BANK

**中信红 感恩季**

**中信银行大丰支行 “公积金缴存人网络信用消费贷款”**

中信银行盐城分行联合盐城市住房公积金管理中心推出一款创新产品——“公积金缴存人网络信用消费贷款”

<b>★产品介绍:</b>	<b>办理流程</b> 申请、审批、放款 全程网上完成 2分钟到账!	<b>担保方式</b> 无抵押、无担保 纯信用方式
<b>★申请人要求:</b>	<b>贷款额度</b> 最高可达30万元	<b>还款方式</b> 随借随还
<b>★申请步骤:</b>	<b>办理USBKEY</b> 开通个人网银	<b>申请步骤</b> 资金到账后 按指定用途自主支付

“公积金缴存人网络信用消费贷款”是中信银行以公积金缴存人的缴存信息和信用记录为基础,依托中信银行的个人网银、在线贷款审批系统受理客户的申请,面向盐城范围内符合条件的公积金缴存人推出的消费类信用贷款。

面向盐城范围内的公积金缴存人,有2年以上稳定的缴存记录,并符合中信银行个人贷款申请条件。

至业务主办行申办中信银行借记卡,贷款只需2分钟,全程在网上完成,随借随还、按日计息,最高可达30万元。

联系电话: 83398273 陆经理: 15861998720 王经理: 15051092151